
№

1 ２．１） Ｐ１７

ふだんの生活で支援を必要とされていること
１位　家事（掃除・洗濯・料理）
２位　各種手続き
３位　外出
４位　お金の管理

2 ２．２） Ｐ１９
ふだん主に支援や世話をしている人
１位　親または祖父母

3 ３．４） Ｐ３６
今後特に必要な支援・サービス
１位　情報提供や身近な相談窓口

相談窓口の充実　Ｐ４１

4 ４．２） Ｐ３９
医療を受ける上で困っていること
１位　医療費の負担が大きい

精神障がい者に対する医療費助成の拡大　Ｐ２０

5 ５．２） Ｐ４２
就労支援として必要なこと
１位　職場の人の障がい者への理解

あいサポート運動の取り組み　Ｐ４８

アンケート調査結果の障がい者福祉計画への主な反映項目

アンケート項目 反映項目

日中活動系サービスの充実
（短期入所　Ｐ３０　　日中一時支援　Ｐ３１）

訪問系サービスの充実
（居宅介護　Ｐ２６）

資料４

１位　職場の人の障がい者への理解

6 ６．１） Ｐ４４

悩みごとや心配ごとの相談相手
１位　家族や親せき
２位　かかりつけの医師・看護師など
３位　通所施設・地域活動支援センター
４位　生活支援センター

相談支援ができる生活支援センターの充実　Ｐ４１

7 ８．１） Ｐ５３
地域福祉権利擁護事業の認知度
１位　知らない

地域福祉権利擁護事業　Ｐ４９

8 ８．３） Ｐ５５
成年後見制度の認知度
１位　知らない

成年後見制度の周知　　Ｐ５０

9 ８．７） Ｐ５９
差別や偏見を感じる機会や場所
１位　まちなかでの人の視線や言動

あいサポート運動の取り組み　Ｐ４８

10 ９．② Ｐ６３
施設の整備・充実
・親や介護者が亡き後に安心できるよう、入所施設の充実を。（４
１名）

障がい者の高齢化・重度化や「親亡き後」を見据えた地域生活支援
拠点等の整備の取り組み　Ｐ２５


